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Першим на місце ДТП приїхав Ігор
Кондратюк – відома співачка потрапила у
серйозну аварію
Наталія Валевськ зізналася, що сприймає продюсера, як старшого
брата

Ольга Дяченко
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Крім того, співачка розповіла, що свого часу Кондратюк позичив їй пятизначну
суму.

Українська співачка Наталія Валевська, дуже популярна в 00-х, яка
нещодавно відсвяткувала ювілей - їй виповнилося 45 років, тепло
відгукнулася про телевізійного продюсера Ігоря Кондратюка. Свого
часу він доклав руку до того, аби зірка артистки яскраво запалала
в українському шоу-бізнесі. Валевська з'явилася у програмі
"Караоке на Майдані", а потім перемогла у проєкті "Шанс". Пізніше
вона також здобула перемогу в конкурсі Алли Пугачової, за що
отримала премію від Примадонни у розмірі $10 тисяч.

Нині ж вона висловила захоплення людськими якостями свого першого
музичного продюсера Ігоря Кондратюка, який першим приїхав на
місце події, коли Валевська потрапила у ДТП. 

Наталія Валевська

Співачка відзначила ювілей на Одещині разом з рідними.

Кондратюк приїхав на місце ДТП 

Про це співачка розповіла журналістам видання Oboz. Дев'ятнадцять
років тому співачка потрапила в серйозну аварію на шляху до
знімального майданчику. За її словами, це сталося далеко від
української столиці.

"Пам'ятаю, десь у 2007 році я їхала на фотосесію для нового
альбому і потрапила в дуже серйозну аварію. Це сталося далеко
від Києва. І першим, хто приїхав на місце ДТП, був Ігор
Васильович. Він просто все кинув і поїхав", - розповіла
Валевська. 

Артистка наголосила, що оцінила подібний вчинок, який
запам'ятався їй назавжди. Валевська зізналася, сприймає
продюсера, як старшого брата. Вона додала, що таких людей у її
житті небагато. 

"Для мене це був дуже сильний вчинок. Саме в такі моменти
розумієш, хто є хто. Не можу сказати, що сприймаю його як
батька - ні. Для мене він радше як старший брат. Таких людей у
моєму житті небагато", - помітила вона.

Наталія Валевська

Наталія Валевська відізвалася про Ігоря Кондратюка з вдячністю.

Гроші на квартиру у Києві

Крім того, співачка розповіла, що свого часу Кондратюк позичив їй
пятизначну суму, аби співачка змогла придбати квартиру в
українській столиці. Артистка родом з Хмельниччини зізналася, що
її родина ніколи не була заможною. Тож, така допомога від
продюсера не просто дозволила вирішити важливе побутове питання.
Це дало їй сили повірити у себе.

"Для мене це був дуже важливий вчинок. Я приїхала з невеликого
міста, батьки ніколи не були заможними... Для мене це була не
просто фінансова допомога. Це був знак довіри, що в тобі бачать
перспективу...

Віддали не швидко, цей процес розтягнувся на роки - але це ніяк
не вплинуло на наші стосунки. Дружба перевіряється не тільки
тоді, коли все добре, а у складні моменти", - сказала вона.

Наталія Валевська

Наталія Валевська на сцені під час одного зі своїх виступів.

Права на репертуар

Валевська також додала, що розійшлася зі своїм першим музичним
прдюсером Ігорем Кондатюком спокійно, без скандалів. Мовляв, всі
питання щодо передачі прав на пісні вже врегульовано. Більше
того, буцімто це жодним чином не вплинуло на їхні людські
стосунки. При тому, що раніше продюсер публічно зізнавався, йому
подобаються ці пісні.

"Ми вже підписали нові договори, і питання з правами фактично
врегульоване. Тому дуже сподіваюся, що незабаром слухачі
почують ще більше оновлених версій моїх пісень українською
мовою", - розповіла Валевська.

Наталія Валевська

Валевська висловила вдячність родині Ігоря Кондратюка.

Вдячність родині Кондратюка 

Наталія Валевська додала, що вдячна не тільки продюсеру, але і
його дружині Олександрі, яка, за словами артистки, також
доклалася до її творчого становлення. Мовляв, без неї зірки
"Шансу" не засяяли б так яскраво.

"Коли згадую той період, то завжди кажу не лише про Ігоря
Васильовича, а й про його дружину Олександру. Для мене це
завжди була команда. Пані Олександра відіграла величезну роль у
нашому становленні як артистів.

Саме завдяки Ігорю Васильовичу та пані Олександрі нас побачила
величезна аудиторія. Ми отримали доступ до телебачення, до
великої сцени. І це був колосальний шанс", - зізналася
співачка.
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